



俄罗斯红场阅兵纪念卫国战争胜利66周年

# “镇国重锤”千里赶场

## “白杨-M”洲际导弹完成近千里野战急行军赶到阅兵训练场 俄所有电视台和电台静默1分钟 以纪念在二战中死去的人们

### 慈善团体没有注册 巨额善款不知去向 奥巴马大哥 栽入“慈善诈骗门”

据英美媒体9日报道,继迎娶19岁女高中生为“三房”之后,美国总统奥巴马在肯尼亚的同父异母哥哥马利克再曝丑闻:他于2008年在美国成立的一家慈善团体至今未正式注册,所募集的巨额善款也不知去向。

### 老奥巴马最年长的儿子

现年53岁的马利克·奥巴马是美国总统奥巴马在肯尼亚的同父异母哥哥,职业是会计师。马利克与奥巴马的亲父亲都是巴拉克·H·奥巴马(老奥巴马),后者先后与三位妻子生了六个儿子一个女儿。

据悉,马利克是老奥巴马最年长的儿子,奥巴马称其为“罗伊”。兄弟俩直到上世纪80年代才首次见面。在其自传《我父亲的梦想》一书中,奥巴马回忆了自己站在华盛顿特区机场上迎接哥哥的情景。马利克当时称与老婆打了架,暂时寄宿于华盛顿特区的一家饭店。马利克后来在弟弟奥巴马的婚礼上担任了伴郎,并且应邀出席了2008年的奥巴马总统就职典礼。

### 慈善基金会善款去向不明

2008年,正当奥巴马竞选美国总统之际,马利克以其父亲老奥巴马的名义,在美国成立了一家慈善基金会,声称所募集的善款将用于改善肯尼亚穷人的贫困生活。

两年多过去了,该慈善团体从爱心人士那里募集了众多资金,可是外界却无人知晓这些巨款究竟流向了何处。

2009年,诺贝尔和平奖获得者肯·卢瑟福教授在率队考查老奥巴马家乡科格洛村的时候,见到了马利克。当看到当地村民贫困不堪、缺医少药的生活现状时,卢瑟福疑窦丛生,不禁对马利克承诺的善举深表怀疑。

这个成立于2008年的慈善团体虽然对外声称非赢利机构,要求享受税收豁免,但实际上迄今未正式注册。“慈善诈骗门”曝光后,舆论一片哗然。马利克·奥巴马对此回应称,目前慈善基金会的注册“正在申请之中”,该机构的运转预算为25万美元。(朗天)



马利克展示与弟弟奥巴马(左一)的合影



机械化武器装备登场



阅兵观礼台上的俄总统、总理



二战老兵在街头接受人们献上伏特加

当地时间9日上午8点,俄罗斯在莫斯科红场举行纪念卫国战争胜利66周年的阅兵仪式,展示了上百件新式武器装备。

阅兵式上,身着新式“数字化”军服的受阅官兵备受瞩目,他们大多数士兵去年春天才入伍,生平头一次“踢正步”走过红场。在军人方队之后,百余件新式机械化武器装备登场。包括被誉为俄罗斯“镇国重锤”的“白杨-M”机动型洲际弹道导弹、“S-400 凯旋”防空导弹系统、“铠甲-S1”最新式弹炮合一防空系统、“伊斯坎德尔-M”战役战术导弹系统等先进军事装备。

其中“白杨-M”机动型洲际弹道导弹是在完成近千里的野战急行军从战斗值班地点赶到阅兵

训练场的,以提高部队的核战应急反应能力。遗憾的是,今年的阅兵式不见赫赫有名的“俄罗斯勇士”和“雨燕”特技飞行表演队的身影。

据悉,阅兵式当晚,俄罗斯所有的电视台和电台将保持1分钟的静默,以纪念在二战中死去的人们。

俄罗斯总统梅德韦杰夫和总理普京观看了当天的阅兵式。总统梅德韦杰夫致辞说,俄罗斯将进一步加强军队建设,并为俄军配备最为先进的武器技术装备。(据新华社、央视)

### “5·9”大阅兵

1941年6月22日凌晨,德国法西斯向苏联发动突然袭击。苏联红军和人民奋起抵抗,揭开了卫国战争的序幕。

1945年5月8日午夜时分,纳粹德国无条件投降的签字仪式在柏林举行。投降书从9日零时开始生效。由于时差原因,苏联当时已是9日凌晨。因此,苏联将5月9日定为战胜德国法西斯纪念日,即卫国战争胜利日。

苏联及后来的俄罗斯一直把5月9日卫国战争胜利日作为全国的盛大节日来纪念。(据央视)

【新闻背景】



俄罗斯最先进的“白杨-M”机动型洲际弹道导弹开进红场

